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ATA DA 5° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS, EM 10 DE JUNHO DE 2014.

Aos dez dias do mês de Junho do ano de dois mil e quatorze, no Plenário Paulo
Lorenzoni, na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência Júlio
Maria dos Santos, realizou-se a quinta sessão extraordinária. O presidente
inciou a sessão solicitando o Primeiro secretário Júlio Maria Christ para fazer a
chamada dos Senhores vereadores, com a presença de onze vereadores o
Presidente declarou aberto os trabalhos da quinta sessão extraordinária,
anunciando em seguida ORDEM DO DIA. O projeto de lei número quarenta e
dois, barra dois mil e quatorze foi encaminhado para a análise das comissões,
antes de ter sido apresentado neste plenário, conforme permite o artigo cento
e trinta e seis, paragrafo único do regime interno. Em discussão, parecer da
comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei
número quarenta e dois, barra dois mil e quatorze. Não havendo discussão,
colocamos em votação, os vereadores que aprovam permaneçam como se
encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão, parecer da comissão de
educação, saúde e assistência favorável ao projeto de lei número quarenta e
dois, barra dois mil e quatorze. Não havendo discussão, colocamos em votação,
os vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por
unanimidade. Em discussão, o parecer da comissão de finanças e orçamentos
favorável ao projeto de lei número quarenta e dois, barra dois mil e quatorze.
Não havendo discussão, colocamos em votação os vereadores que aprovam
permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão, o
projeto de lei número quarenta e dois, barra dois mil e quatorze de autoria do
poder executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a repassar
recursos financeiros oriundos da secretária do estado da saúde do Espirito
Santo, a fundação hospitalar e de assistência social de Domingos Martins,
Fhasdomar. Não havendo discussão, colocamos em votação, os vereadores que
aprovam, permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade.
Encaminhamos o projeto de lei aprovado para a redação final e em seguida
para o Prefeito para a sanção. Não havendo mais matérias para serem
deliberadas, o presidente encerra a sessão dando boa tarde a todos as quinze
horas e vinte e seis minutos. Do que constar, eu Scheila -aria Ramos,
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servidora designada, lavrei a presente Ata Que após lida e achada conforme,
será assinada por todos os vereadores presente.

âmara Municipal de Domingos Martins, 05 de junho de 2014.
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